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Demandez votre plan 3D

Créé en 1997, le premier réseau d’indépendants 
regroupe sous l’enseigne Dimension Carrelage des 
professionnels du carrelage et de la salle de bains 
installés depuis plus de 40 ans en Île -de-France.  
Nous vous apportons notre savoir et nos conseils pour 
concrétiser vos projets en toute sérénité.

Les nombreuses années d’expérience des hommes et 
des femmes de notre réseau nous permettent de vous 
offrir une sélection de produits qui répond à votre 
future ambiance. Qu’il soit contemporain, rustique, zen 
ou rétro, le style que vous recherchez se trouve chez 
Dimension Carrelage. 

Toujours à la recherche de formes et de matériaux 
innovants, vous serez surpris par la diversité de nos 
modèles et leur originalité.

Nos vendeurs décorateurs, régulièrement formés, 
seront à votre écoute pour que vous puissiez faire 
les bons choix. Lors de votre passage dans nos salles 
d’exposition, n’hésitez pas à venir avec vos plans.  
En respectant chaque détail technique, ils trouveront 
une solution décorative et financière.

Notre partenariat avec des artisans exigeants vous 
assure sécurité et compétence dans la réalisation de 
votre projet.

Souriez et imaginez ce que sera bientôt votre intérieur. À vos côtés les meilleurs professionnels 
regroupés sous l’enseigne Dimension Carrelage.

Se sentir bien chez soi est tout un art…
     …l’art de l’instant et de l’instinct.

Venez partager notre passion dans nos showrooms.
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Bonalife es una empresa familiar con aire joven dedicada al mobiliario de baño y 
todos sus complementos desde 2013, ubicada en Vila-real, Castellón.

Nuestra misión se centra en diseñar, fabricar y comercializar nuestros muebles de 
baño a distintos puntos de Europa, África y Asia intentando siempre convertirnos en 
un referente en el sector.

Comprometidos siempre a ofrecer un servicio excelente a nuestros clientes con un 
producto actual y adaptado a las necesidades de cada uno de ellos ya que para 
Bonalife la satisfacción de sus clientes es lo más importante.

2
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Entreprise familiale, d’allure jeune, Bonalife développe avec passion un mobilier de la 
salle de bains tendance.

Notre mission se concentre sur le design, la créativité, la fabrication et la 
commercialisation de nos gammes en Europe, Afrique et Asie avec la volonté 
constante d’être une référence dans notre domaine d’activités.

Nos atouts sont d’offrir à nos clients un service personnalisé de grande qualité et 
des meubles de salles de bain adaptés aux exigences de chacun. Pour Bonalife, 
la satisfaction de nos clients est notre objectif principal. Découvrez nos univers et 
partager nos réalisations. 3
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Bonalife is a family company with a young air 
dedicated to bathroom furniture and all its accessories 
since 2013, located in Via-real, Castellón.

Our mission focuses on designing, manufacturing and 
marketing our bathroom furniture to different parts of 
Europe, Africa and Asia, always trying to become a 
benchmark in the sector.

Committed always to offer an excellent service to our 
customers with a current product and adapted to the 
needs of each one of them because for Bonalife the 
satisfaction of their customers is the most important.

Sistema de cajón de cierre suave
Soft Close système tiroir
Soft close system drawers

Lacado brillante
Brillant laqué
Gloss lacquered

Lavabo cerámico
Lavabo céramique
Washbasin ceramic

Apertura/cierre «Push»
Push ouverture/fermeture
Push opening/closing

Lacado mate
Mat laqué
Matt lacquered

Lavabo cristal
Lavabo verre
Washbasin glass

Sistema de puerta «soft-close»
Soft Close système porte
Soft close system doors

Madera natural
Bois naturel
Natural Wood

Melamina
Melaminé
Melamine

Cerámico mármol
Ceramique marbre
Cermaic marble

Lavabo Solid Surface
Lavabo Solid Surface
Washbasin Solidsurface

Luz led
Éclairage led
Led light

1 Seno
1 Vasque
1 Basin

2 Senos
2 Vasques
2 Basin

2S1S

PICTOGRAMA Y NOMENCLATURA UTILIZADOS / PICTOGRAMME ET NOMENCLATURE UTILISÉS /  
PICTOGRAM AND NOMENCLATURE USED

S

SOFT CLOSE

C

G

PUSH

SOFT CLOSE

4
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S

PUSH
Mueble Kubic 160, lavabo Hero 160, espejo Ibiza 100, columna Kubic 2A 70 y columna 1B 35 - 1.957
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KUBIC
1: mueble Kubic 140 + tapa 140, lavabo Siri, espejo 
Kubic 120, cubo Kubic 20, columna Kubic 160 y hueco - 2.696
2: mueble Kubic 02 100 + tapa 100, lavabo Anuri, espejo  
Ibiza 100, apliques Nana 70, columna giratoria 140 y hueco - 2.408

7
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASKUBIC

8

01 Mueble / Meuble / Vanity

01 Mueble / Meuble / Vanity

04  Modulares / Modulaire / Modular

04  Modulares / Modulaire / Modular

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 01 - 1 seno ESPECIALES

A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

30 - 40

35 - 55

KUBIC 01 - 2 senos ESPECIALES

120 - 140

30 - 40

35 - 55

KUBIC 04 - cajones

35

40

45KUBIC 04 - estantes

40

35

45

KUBIC 04 - puerta

35

40

45

KUBIC 04 - puerta ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

KUBIC 04 - estantes ESPECIALES

30 - 50

30 - 40

35 - 55

01 KUBIC  - 1 seno

CODE A PVP

KU016 60 484€

KU018 80 515€

KU0110 100 551€

KU01121 120 585€

01 KUBIC  - Especial / Spécial / Special

CODE A PVP

SKU50-80 50-80 626€

SKU80-140 80-140 726€

01 KUBIC  - 2 senos

CODE A PVP

KU01122 120 641€

04 KUBIC  - Puerta / Porte / Door

CODE A PVP

KU04A 40 197€

04 KUBIC  - Puerta / Porte / Door

CODE A PVP

SKU04A30-50 30-50 242€

 04 KUBIC - 2 Cajones / 2 Tiroirs / 2 Drawers

CODE A PVP

KU04B 40 238€

04 KUBIC - 2 Cajones / 2 Tiroirs / 2 Drawers

CODE A PVP

SKU04B30-50 30-50 294€

04 KUBIC  - Estantes / Étagère / Sheff

CODE A PVP

KU04C 40 149€

04 KUBIC  - Estantes / Étagère / Sheff

CODE A PVP

SKU04C30-50 30-50 186€

35

A
45

A 60 80 100 120

KUBIC 01 - 1 seno KUBIC 01 - 2 senos

35

120
45
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE KUBIC

9

02 Mueble / Meuble / Vanity

06 Columnas / Colonnes / Columns

07 Lavabos / Lavabos / Basins

KUBIC 02 - izquierda

A 60 80 100
B 100 120 140

35

A

B

40
45

KUBIC 06 - 1A

35

35
15

KUBIC 06 - 1B

35

35
15

HERO

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

HERO

101 / 121 / 141
46

HERO

101 / 121 / 141

46

KUBIC 06 - 2A

70

35
15

KUBIC 06 - 2B

70

35

15

KUBIC 06 - 3A

140

30
20

KUBIC 06 - 3B

160

35

30

KUBIC 02 - derecha

35

A

B

40
45

A 60 80 100
B 100 120 140

02 KUBIC  - IZQUIERDA

CODE A PVP

KU0210I 100 740€

KU0212I 120 813€

KU0214I 140 860€

02 KUBIC  - DERECHA

CODE A PVP

KU0210D 100 740€

KU0212D 120 813€

KU0214D 140 860€

06 KUBIC  - 1A

CODE A PVP

CKU061A 35 119€

06 KUBIC  - 1B

CODE A PVP

CKU061B 35 119€

06 KUBIC  - 2A

CODE A PVP

CKU062A 70 190€

06 KUBIC  - 2B

CODE A PVP

CKU062B 70 283€

06 COLUMNA GIRATORIA  

CODE A PVP

CGI06140 140  953€ 

06 KUBIC 

CODE A PVP

CKU06160 160  547€ 

HERO SOLID SURFACE

CODE A PVP

LH0661 61 255€

LH0681 81 340€

LH06101 101 424€

LH061211S 121 1S 508€

LH061212S 121 2S 726€

LH061411S 141 1S 591€

LH061412S 141 2S 846€

LH061611S 161 1S 675€

LH061612S 161 2S 962€

LH061811S 181 1S 773€

LH061812S 181 2S 1.087€

HERO SOLID SURFACE - 
IZQUIERDA

CODE A PVP

LH06101I 101 424€

LH06121I 121 508€

LH06141I 141 591€

LH06161I 161 675€

LH06181I 181 773€

HERO SOLID SURFACE - 
DERECHA

CODE A PVP

LH06101D 101 424€

LH06121D 121 508€

LH06141D 141 591€

LH06161D 161 675€

LH06181D 181 773€
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASKUBIC

10

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

ANURI

14,5

39,5 50

AGUJERO
TAPA

2
45

A

A 60 80 100 120

TAPA

2
45

A

A 60 80 100 120

ANURI CERAMIC

CODE PVP

LAN0650 162€

HUECO / TROU / HOLE

CODE PVP

TH07 5€

SIRI

11,5

35,5

TAPA MADERA / TABLETTE BOIS / 
TOP WOOD

CODE A PVP

T076 60 112€

T078 80 138€

T0710 100 168€

T0712 120 197€

T0714 140 242€

T0716 160 268€

T0718 180 294€

TAPA MADERA / TABLETTE BOIS / TOP WOOD

CODE PVP

TMCL
3€ x cm lineal (A)

3€ x cm linéaire (A)
3€ x cm linear (A)

TAPA SOLID / TABLETTE SOLID / TOP SOLID

CODE PVP

TSCL
4€ x cm lineal (A)

4€ x cm linéaire (A)
4€ x cm linear (A)

TAPA SOLID / TABLETTE SOLID / 
TOP SOLID

CODE A PVP

TS076 60 202€

TS078 80 219€

TS0710 100 291€

TS0712 120 345€

TS0714 140 386€

TS0716 160 447€

TS0718 180 474€

SIRI CERAMIC MATE

CODE A PVP

LSIB0635 Blanco 306€

LSIN0635 Negro 333€

IBIZA

70

A

A 60 80 100 120

KUBIC

A 60 80 100 120

70

15
A

IBIZA

CODE A PVP

EIB086 60 89€

EIB088 80 101€

EIB0810 100 112€

EIB0812 120 128€

KUBIC

CODE A PVP

EKU086 60  358€ 

EKU088 80  376€ 

EKU0810 100  421€ 

EKU0812 120  469€ 

TAPA

2
45

50 - 140A

07 Lavabos / Lavabos / Basins

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

07 Lavabos / Lavabos / Basins

TENA CERAMIC

CODE A PVP

LTE0661 61 125€

LTE0681 81 153€

LTE06101 101 216€

LTE061211S 121 1S 333€

LTE061212S 121 2S 387€

TENA

61 / 81 / 101 / 121

46

Catalogo final.indd   10 29/10/2018   10:50:03



BONALIFE BATHROOM FURNITURE KUBIC

11

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps

CUBO KUBIC

CODE A PVP

EKU082 20 190€

MONTEBELLO

CODE A PVP

AM093 30  85€ 

AM096 60  136€ 

ADEL

CODE A PVP

AAD096 60  211€ 

AAD098 80  214€ 

AAD0910 100  284€ 

MONTEBELLO

30 / 60

2,5

ADELE

60 / 80 / 100

1

22

3

70

15
20

CODE A PVP

SEP1038 37,8X31 82€

CODE A PVP

SEP1032 32X20 64€

SEPARADOR

37,8

31
19,2

5

23

SEPARADOR

32

12

20

10 Separadores / Organiseur Tiroir / Frame Spacer

Lacas / Laqué / Lacquers

Melamina / Melaminé / Melamine

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

ACABADOS / FINITION / FINISH

blanco

marfil

crema avellana cemento

siena

bahama blau

smoke

gris souris gris perla

honey

nude

negro

nogal oak

naturale

capuccino

NANA

70
6,3 NANA

CODE A PVP

AN097 70  134€ 
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C

SOFT CLOSE

Mueble Panama 02 120, lavabos Anuri, espejo Panama  
120, auxiliar Sense 60, aplique Adel 100 y hueco - 2.558
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PANAMA
1: mueble Panama 01 120, lavabo Siri, auxiliar Sense 80,  
espejo Elva 130, columna giratoria 140, aplique Nana y hueco - 2.922
2: mueble Panama 03 120, lavabo Anuri, espejo Lily 120, auxiliar  
Panama 120, columna Panama 70, columna Panama 35 y hueco - 1.856

13
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASPANAMA

14

PANAMÁ 03

10

A
45

A 60 80 100 120 140 160

01 Mueble / Meuble / Vanity

02 Mueble / Meuble / Vanity

03 Mueble / Meuble / Vanity

03 Mueble / Meuble / Vanity

05  Auxiliar / Meuble Complémentaire / Unit

01 PANAMA  - IZQUIERDA

CODE A PVP

PA018I 80  521€ 

PA0110I 100  562€ 

PA0112I 120  652€ 

PA0114I 140  745€ 

02 PANAMA 

CODE A PVP

PA028 80  763€ 

PA0210 100  801€ 

PA0212 120  886€ 

PA0214 140  976€ 

PA0216 160  1.050€ 

01 PANAMA  - DERECHA

CODE A PVP

PA018D 80  521€ 

PA0110D 100  562€ 

PA0112D 120  652€ 

PA0114D 140  745€ 

03 PANAMA

CODE A PVP

PA036 60  264€ 

PA038 80  279€ 

PA0310 100  328€ 

CODE A PVP

PA0312 120  421€ 

PA0314 140  499€ 

PA0316 160  573€ 

05 PANAMA

CODE A PVP

PA056 60  253€ 

PA058 80  268€ 

PA0510 100  317€ 

PA0512 120  410€ 

PA0514 140  492€ 

PA0516 160  559€ 

03 PANAMA

CODE PVP

SPA03
4€ x cm lineal (A)

4€ x cm linéaire (A)
4€ x cm linear (A)

PANAMÁ 01 - izquierda

75

10

A
45

A 80 100 120 140

PANAMÁ 02

75

A
45

A 80 100 120 140 160

PANAMÁ 05 

5

45
A

A 60 80 100 120 140 160

A

PANAMÁ 03 - ESPECIALES

10

40 - 60
60 - 160

PANAMÁ 01 - derecha

75

10

45
A

A 80 100 120 140

05 SENSE 

CODE A PVP

SE056 60  585€ 

SE058 80  611€ 

SE0510 100  648€ 

SE0512 120  696€ 

SENSE 05

32

45
A

A 60 80 100 120

AGUJERO

HUECO / TROU / HOLE

CODE PVP

TH07 5€

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE PANAMA

15

05  Auxiliar / Meuble Complémentaire / Unit

05 PANAMA

CODE PVP

SPA05
3€ x cm lineal (A)

3€ x cm linéaire (A)
3€ x cm linear (A)

A

PANAMÁ 05 - ESPECIALES

5

40 - 60
60 - 160

PANAMÁ 06 - 1A

35

35
15

PANAMÁ 06 - 2A

70

35
15

PANAMÁ 06 - 3A

160

35

20

PANAMÁ 06 - 3B

140

30
20

06 PANAMA  

CODE A PVP

CPA0635 35  119€ 

06 PANAMA 

CODE A PVP

CPA0670 70  190€ 

06 PANAMA 

CODE A PVP

CPA06160 160  611€ 

06 COLUMNA GIRATORIA

CODE A PVP

CGI06140 140  953€ 

FIORE

11,5

36,5 36,5

BOL

15

40

ANURI

14,5

39,5 50

INSPIRA

13,5

40 50

ONI

14

42,5 42,5

SIRI

11,5

35,5

BOL

15

40

FIORE CERAMIC MATE

CODE PVP

LFI0636 351€

BOL SOLID SURFACE

CODE PVP

LBS0640 370€

ANURI CERAMIC

CODE PVP

LAN0650 162€

INSPIRA CERAMIC

CODE PVP

LIN0650 189€

ONI CERAMIC

CODE PVP

LON0642 140€

BOL CERAMIC

CODE PVP

LB0640 157€

SIRI CERAMIC MATE

CODE A PVP

LSIB0635 Blanco 306€

LSIN0635 Negro 333€

05 SENSE 

CODE A PVP

SSE0550-80 50-80  771 € 

SSE0580-140 80-140  827 € 

SENSE 05 ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

06 Columnas / Colonnes / Columns

07 Lavabos / Lavabos / Basins

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

Catalogo final.indd   15 29/10/2018   10:50:37



ESPECIFICACIONES TÉCNICASPANAMA

16

LILY

CODE A PVP

ELI086 60  331€ 

ELI088 80  430€ 

ELI0810 100  443€ 

ELI0812 120  549€ 

LILY
B 60 60/20 40/60 30/60/30

A

70

A 60 80 100 120

MONTEBELLO

CODE A PVP

AM093 30  85€ 

AM096 60  136€ 

MONTEBELLO

30 / 60

2,5

Lacas / Laqué / Lacquers

ACABADOS / FINITION / FINISH

A 60 80 100 120

PANAMA

70

15

A
A

ELVA

70

10 30

B

15

A
B

110
80

130
100

150
120

PANAMA

CODE A PVP

EPA086 60  358€ 

EPA088 80  376€ 

EPA0810 100  421€ 

EPA0812 120  469€ 

ELVA

CODE A PVP

EEL0811 110  246€ 

EEL0813 130  261€ 

EEL0815 150 279€ 

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

blanco crema avellana cementobahama blaugris souris gris perla

nude

negro

nogal oak

capuccino

NANA

70
6,3 NANA

CODE A PVP

AN097 70  134€ 

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

ADEL

CODE A PVP

AAD096 60  211€ 

AAD098 80  214€ 

AAD0910 100  284€ 

ADELE

60 / 80 / 100

1

22

3

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps

Catalogo final.indd   16 29/10/2018   10:50:45



LACAS BRILLO
LAQUÉ

LACQUERS

Uno de los acabados para las estructuras de nuestros 
muebles elaborados en MDF 19mm es el lacado en alto brillo.

Une des finitions pour les structures de nos  
meubles en MDF 19mm est le laqué brillant.

One of the finishes for the structures of our  
furniture made of MDF 19mm is the high gloss lacquer. 
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S

SOFT CLOSEMueble Tripoli 02 140, lavabo Hero 140 y espejo Gamma 120 - 2.467
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TRIPOLI
1: muebles Tripoli 01 100, lavabo Nilo 100, espejo Paris 100, 
auxiliar Tripoli 60, columna Tripoli 160 y aplique Adel 100 - 2.854
2: mueble Tripoli 02 155 + tapa 155, lavabo Siri,  
espejo Tripoli 120, columna Panama 70 y hueco - 2.408

19
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASTRIPOLI

20

TRÍPOLI 01 - 2 senos ESPECIALES

25 - 40

35 - 45
120 - 140

01 Mueble / Meuble / Vanity

01 Mueble / Meuble / Vanity

TRÍPOLI 04 - puerta

35

30

45

TRÍPOLI 04 - puerta ESPECIALES

25 - 40

35 - 45

20 - 45

TRÍPOLI 04 - cajon

25

30

45

TRÍPOLI 04 - cajon ESPECIALES

25 - 40

35 - 45

25 - 45

01 TRIPOLI  - 1 seno

CODE A PVP

TR016 60  480€ 

TR018 80  515€ 

TR0110 100  538€ 

TR01121 120  555€ 

01 TRIPOLI  - Especial / Spécial / Special

CODE A PVP

STR0150-80 50-80  614€ 

STR0180-140 80-140  663€ 

01 TRIPOLI  - 2 senos

CODE A PVP

TR01122 120  611€ 

01 TRIPOLI  - 2 senos

CODE A PVP

TR01122C2 120 960€ 

04 TRIPOLI  - Puerta / Porte / Door

CODE A PVP

TR0430B 35  179€ 

04 TRIPOLI  - Puerta / Porte / Door

CODE A PVP

STR0430B20-45 20-45  220 € 

04 TRIPOLI  - Cajón / Tiroir / Drawer

CODE A PVP

TR0430A 25  197€ 

04 TRIPOLI  - Cajón / Tiroir / Drawer

CODE A PVP

STR0430A25-45 25-45  242 € 

TRÍPOLI 01 - 1 seno

30

A
45

A 60 80 100 120

TRÍPOLI 01 - 1 seno ESPECIALES

25 - 40

35 - 45
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

TRÍPOLI 01 - 2 senos

30

120
45

TRÍPOLI 01 - 2 senos

30

120
45

04  Modulares / Modulaire / Modular

04  Modulares / Modulaire / Modular

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE TRIPOLI

21

TRÍPOLI 02 - 2 senos ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
120 - 140

02 Mueble / Meuble / Vanity

02 Mueble / Meuble / Vanity

TRÍPOLI 04 - puerta ESPECIALES

40 - 70

35 - 55

20 - 45

TRÍPOLI 04 - cajon ESPECIALES

25 - 45

40 - 70

35 - 55

02 TRIPOLI  - Especial / Spécial / Special

CODE A PVP

STR0250-80 50-80  830€ 

STR0280-140 80-140  916€ 

04 TRIPOLI  - Puerta / Porte / Door

CODE A PVP

STR0452B20-45 20-45  279€ 

04 TRIPOLI  - Cajón / Tiroir / Drawer

CODE A PVP

STR0452A25-45 25-45  290€ 

TRÍPOLI 02 - 1 seno ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

TRÍPOLI 04 - puerta

52

35

45

TRÍPOLI 04 - cajon

25

52

45

02 TRIPOLI  - 1 seno

CODE A PVP

TR026 60  659€ 

TR028 80  693€ 

TR0210 100  741€ 

TR02121 120  763€ 

02 TRIPOLI  - 2 senos

CODE A PVP

TR02122 120  819€ 

02 TRIPOLI  - 2 senos

CODE A PVP

TR02122C4 120 1318€ 

04 TRIPOLI  - Puerta / Porte / Door

CODE A PVP

TR0452B 35  220€ 

04 TRIPOLI  - Cajón / Tiroir / Drawer

CODE A PVP

TR0452A 25  242€ 

TRÍPOLI 02 - 1 seno

52

A
45

A 60 80 100 120

TRÍPOLI 02 - 2 senos

52

120
45

TRÍPOLI 02 - 1 seno

52

120
45

04  Modulares / Modulaire / Modular

04  Modulares / Modulaire / Modular

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASTRIPOLI
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TRÍPOLI 05

32

45
A

A 60 80 100 120

05 TRIPOLI 

CODE A PVP

TR056 60  529€ 

TR058 80  555€ 

TR0510 100  612€ 

TR0512 120  662€ 

05 TRIPOLI 

CODE A PVP

STR0550-80 50-80  667€ 

STR0580-140 80-140  789€ 

TRÍPOLI 05 - ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

05  Auxiliar / Meuble Complémentaire / Unit

05  Auxiliar / Meuble Complémentaire / Unit

TRÍPOLI 06

160

35

30

06 TRIPOLI 

CODE A PVP

CTR06160 160  573€ 

06 PANAMA 

CODE A PVP

CPA0670 70 190€

NILO

61 / 81 / 101 / 121

46

NILO CERAMIC

CODE A PVP

LNI0661 61 108€

LNI0681 81 123€

LNI06101 101 189€

LNI061211S 121 1S 324€

LNI061212S 121 2S 378€

TENA

61 / 81 / 101 / 121

46

TENA CERAMIC

CODE A PVP

LTE0661 61 125€

LTE0681 81 153€

LTE06101 101 216€

LTE061211S 121 1S 333€

LTE061212S 121 2S 387€

06 Columnas / Colonnes / Columns

07 Lavabos / Lavabos / Basins

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

PANAMÁ 06 - 2A

70

35
15
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE TRIPOLI

23

INSPIRA

13,5

40 50

ONI

14

42,5 42,5

BOL

15

40

ANURI

14,5

39,5 50

SIRI

11,5

35,5

TAPA

2
45

A

A 60 80 100 120

TAPA

2
45

A

A 60 80 100 120

ANURI CERAMIC

CODE PVP

LAN0650 162€

SIRI CERAMIC MATE

CODE A PVP

LSIB0635 Blanco 306€

LSIN0635 Negro 333€

BOL SOLID SURFACE

CODE PVP

LBS0640 370€

INSPIRA CERAMIC

CODE PVP

LIN0650 189€

ONI CERAMIC

CODE PVP

LON0642 140€

AGUJERO

HUECO / TROU / HOLE

CODE PVP

TH07 5€

TAPA MADERA / TABLETTE BOIS / TOP WOOD

CODE PVP

TMCL
3€ x cm lineal (A)

3€ x cm linéaire (A)
3€ x cm linear (A)

TAPA SOLID / TABLETTE SOLID / TOP SOLID

CODE PVP

TSCL
4€ x cm lineal (A)

4€ x cm linéaire (A)
4€ x cm linear (A)

TAPA

2
45

50 - 140A

07 Lavabos / Lavabos / Basins

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

HERO

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

HERO

101 / 121 / 141
46

HERO

101 / 121 / 141

46

HERO SOLID SURFACE

CODE A PVP

LH0661 61 255€

LH0681 81 340€

LH06101 101 424€

LH061211S 121 1S 508€

LH061212S 121 2S 726€

LH061411S 141 1S 591€

LH061412S 141 2S 846€

LH061611S 161 1S 675€

LH061612S 161 2S 962€

LH061811S 181 1S 773€

LH061812S 181 2S 1.087€

HERO SOLID SURFACE - 
IZQUIERDA

CODE A PVP

LH06101I 101 424€

LH06121I 121 508€

LH06141I 141 591€

LH06161I 161 675€

LH06181I 181 773€

HERO SOLID SURFACE - 
DERECHA

CODE A PVP

LH06101D 101 424€

LH06121D 121 508€

LH06141D 141 591€

LH06161D 161 675€

LH06181D 181 773€

TAPA MADERA / TABLETTE BOIS / 
TOP WOOD

CODE A PVP

T076 60 112€

T078 80 138€

T0710 100 168€

T0712 120 197€

T0714 140 242€

T0716 160 268€

T0718 180 294€

TAPA SOLID / TABLETTE SOLID / 
TOP SOLID

CODE A PVP

TS076 60 202€

TS078 80 219€

TS0710 100 291€

TS0712 120 345€

TS0714 140 386€

TS0716 160 447€

TS0718 180 474€
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASTRIPOLI

24

MONTEBELLO

CODE A PVP

AM093 30  85€ 

AM096 60  136€ 

BOB

CODE A PVP

AB0928 28  117€ 

ADEL

CODE A PVP

AAD096 60  211€ 

AAD098 80  214€ 

AAD0910 100  284€ 

MONTEBELLO

30 / 60

2,5

BOB

28

5,5

3

ADELE

60 / 80 / 100

1

22

3

A 60 80 100 120

TRÍPOLI

5070

A

CAMERINO PARÍS
15

60

70

15

70

80

60 20

15

70

100

60 40 15

70

120

60 30
30

TRIPOLI

CODE A PVP

ETR086 60 132€ 

ETR088 80  140€ 

ETR0810 100  151€ 

ETR0812 120  171€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP086 60  521€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP0810 100  741€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP088 80  678€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP0812 120  946€ 

IBIZA

70

A

A 60 80 100 120

GAMMA

70

A

A 60 80 100 120

IBIZA

CODE A PVP

EIB086 60  89€ 

EIB088 80  101€ 

EIB0810 100  112€ 

EIB0812 120  128€ 

GAMMA

CODE A PVP

EGA086 60  562€ 

EGA088 80  616€ 

EGA0810 100  659€ 

EGA0812 120  721€ 

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

* Incluido enchufe interruptor / Inclus prise et interrupteur / Included plug and switch

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE TRIPOLI
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ACABADOS / FINITION / FINISH

Lacas / Laqué / Lacquers

Melamina / Melaminé / Melamine

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

blanco

marfil

crema avellana cemento

siena

bahama blau

smoke

gris souris gris perla

honey

nude

negro

nogal oak

naturale

capuccino

SEPARADOR

37,8

31
19,2

5

23

SEPARADOR

32

12

20

10 Separadores / Organiseur Tiroir / Frame Spacer

CODE A PVP

SEP1032 32X20 64€

CODE A PVP

SEP1038 37,8X31 82€
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S

SOFT CLOSE
Mueble New Port 110, lavabo New Port 110 y espejo Smyle 100 - 2.551
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NEW PORT
1: mueble New Port 140, lavabo New Port 140,  
espejo Olivia 80 y apliques Gus 7 - 2.849
2: mueble New Port 100, lavabo New Port 100  
y espejo Smyle 100 - 2.129

27
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASNEW PORT

28

01 Mueble / Meuble / Vanity
NEW PORT 01 

52

46

A

34

A 80 100

NEW PORT 04 - cajones 

52

30

34

NEW PORT 04 - puerta

52

30

34

04 NEW PORT  - Cajones / Tiroir / Drawer

CODE A PVP

NP04A 30  451€ 

04 NEW PORT  - Puerta / Porte / Door

CODE A PVP

NP04B 30  294€ 

NEW PORT

81 / 10134

NEW PORT

111 / 13134

NEW PORT

141 / 161
34

NEW PORT

111 / 13134

NEW PORT SOLID SURFACE

CODE A PVP

LNP0681 81 382€

LNP06101 101 477€

NEW PORT SOLID SURFACE - 
IZQUIERDA

CODE A PVP

LNP06111I 111 578€

LNP06131I 131 649€

NEW PORT SOLID SURFACE 

CODE A PVP

LNP06141 141 665€

LNP06161 161 760€

NEW PORT SOLID SURFACE - 
DERECHA

CODE A PVP

LNP06111D 111 578€

LNP06131D 131 649€

07 Lavabos / Lavabos / Basins

04  Modulares / Modulaire / Modular

01 NEW PORT

CODE A PVP

NP018 80  875€ 

NP0110 100  1.005€ 
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE NEW PORT

29

SMYLE

A 80 100 120 140

5070

A

SMYLE

CODE A PVP

ESM088 80 608€

ESM0810 100 647€

ESM0812 120 689€

ESM0814 140 730€

OLIVIA

O/

80 100O/

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  223€ 

EOL0810 100  290€ 

ACABADOS / FINITION / FINISH

BOB

CODE A PVP

AB0928 28  117€ 

GUS

CODE A PVP

AG097 7,5  92€ 

BOB

28

5,5

3

GUS

7,5

1,6

2,6

Lacas / Laqué / Lacquers

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

blanco crema avellana cementobahama blaugris souris gris perla negro

nogal oak

capuccino

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps
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S

PUSH

Mueble Venice 80 mármol + tapa mármol 80, lavabo Bol solid, auxiliares Venice 35,  
espejo Olivia 80, columnas Venice 1B, columnas Venice 20, aplique Bob 28 y hueco - 3.702
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VENICE
Mueble Venice 80, lavabo Rock 80, auxiliar Venice 35,  
espejo Monique 100 y columna Venice 2A - 3.963

31
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASVENICE

32

01 Mueble / Meuble / Vanity

02 Mueble / Meuble / Vanity

01 VENICE 

CODE A PVP

VE018 80  533€ 

VE0110 100  577€ 

02 VENICE 

CODE A PVP

VE028 80  838€ 

VE0210 100  950€ 

VENICE 02 - 1 seno

35

45
A

A 80 100

VENICE 01 - 1 seno

35

45
A

A 80 100

VENICE 02 - izquierda

35

45
A

A 80 100

VENICE 01 - izquierda

35

45
A

A 80 100

VENICE 02 - derecha

35

45
A

A 80 100

VENICE 01 - derecha

35

45
A

A 80 100

01 VENICE  - IZQUIERDA

CODE A PVP

VE018I 80  533€ 

VE0110I 100  577€ 

02 VENICE  - IZQUIERDA

CODE A PVP

VE028I 80  838€ 

VE0210I 100  950€ 

01 VENICE  - DERECHA

CODE A PVP

VE018D 80  533€ 

VE0110D 100  577€ 

02 VENICE  - DERECHA

CODE A PVP

VE028D 80  838€ 

VE0210D 100  950€ 

ACABADO MÁRMOL / MARBRE FINITION / MARBLE FINISH
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE VENICE
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VENICE 06 - 2A

80

35

20

VENICE 04 

35

35
45

04 VENICE  

CODE A PVP

VE04A 35  149€ 

ACABADO MÁRMOL / MARBRE FINITION / MARBLE FINISH

VENICE 06 - 1A

20

35
20

VENICE 06 - 1A

20

35
20

VENICE 06 - 2A

80

35

20

VENICE 06 - 3A

180

80

20

80

35

20

06 VENICE 

CODE A PVP

CVE0620 20  112€ 

06 VENICE 

CODE A PVP

CVE0620 20  112€ 

06 VENICE  - 1B

CODE A PVP

CVE0680B 80  618€ 

06 VENICE  - 1A

CODE A PVP

CVE0680A 80  313€ 

06 VENICE  - 2B

CODE A PVP

CVE06180B 180  1.348€ 

06 VENICE  - 2A

CODE A PVP

CVE06180A 180  737€ 

VENICE 06 - 3A

180

80

20

80

35

20

06 Columnas / Colonnes / Columns

06 Columnas / Colonnes / Columns

04  Modulares / Modulaire / Modular
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASVENICE

34

BOL

15

40

MONIQUE

A

70

A 60 80 100 120

MONIQUE

CODE A PVP

EMQ086 60  823€ 

EMQ088 80  877€ 

EMQ0810 100  920€ 

EMQ0812 120  981€ 

OLIVIA

O/

80 100O/

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  223€ 

EOL0810 100  290€ 

ROCK

81 / 101

15

45

ROCK CERAMIC

CODE A PVP

LRK0681 81 1.624€

LRK06101 101 1.848€

TAPA

2
45

80 / 100

TAPA

2
45

80 / 100

TAPA

2
45

80 / 100

TAPA MADERA / TABLETTE BOIS / 
TOP WOOD

CODE A PVP

T078 80 138€

T0710 100 168€

TAPA SOLID / TABLETTE SOLID / 
TOP SOLID

CODE A PVP

TS078 80 219€

TS0710 100 291€

TAPA CERÁMICA MÁRMOL / 
TABLETTE CERAMIQUE MARBRE / 
TOP MARBLE CERAMIC

CODE A PVP

TVE078 80 391€

TVE0710 100 447€

BOL SOLID SURFACE

CODE PVP

LBS0640 370€

AGUJERO

HUECO / TROU / HOLE

CODE PVP

TH07 5€

07 Lavabos / Lavabos / Basins

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

X Profundidad 10 cm
X Profondeur 10 cm
X Depth 10 cm

X
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE VENICE
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BOB

CODE A PVP

AB0928 28  117€ 

GUS

CODE A PVP

AG097 7,5  92€ 

BOB

28

5,5

3

GUS

7,5

1,6

2,6

ACABADOS / FINITION / FINISH

Lacas / Laqué / Lacquers

Melamina / Melaminé / Melamine

Cerámico / Ceramique / Ceramic

blanco crema avellana cementobahama blaugris souris gris perla negro

naturale

mármol

capuccino

SEPARADOR

37,8

31
19,2

5

23

Solo frontal del mueble y columna / Uniquement façade meuble et colonne / Only front vanity and column

SEPARADOR

32

12

20

10 Separadores / Organiseur Tiroir / Frame Spacer

CODE A PVP

SEP1032 32X20 64€

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps

CODE A PVP

SEP1038 37,8X31 82€
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S

PUSH

Lavabo Fronte Cairo 120 + toallero, auxiliar Albury 100, estante Albury 90,  
espejo Olivia 80, aplique Bob 28, columna Albury 1A 70 y columna Albury 1B 70 - 3.243
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ALBURY
1: lavabo Fronte Hero 100 +  toallero, auxiliar Albury 60,  
espejo Panama 100, columnas Albury 2A 160,  
columnas Albury 2B 160 y aplique Montebello 30 - 3.978
2: lavabo Fronte Cairo 120 + toallero - 1.572

37
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASALBURY

38

ALBURY 05 - ESPECIALES

35 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

05  Auxiliar / Meuble Complémentaire / Unit

05  Auxiliar / Meuble Complémentaire / Unit

05 ALBURY 

CODE A PVP

AL056 60  550€ 

AL058 80  577€ 

AL0510 100  612€ 

AL0512 120  662€ 

05 ALBURY 

CODE A PVP

SAL0550-80 50-80  734€ 

SAL0580-140 80-140  789€ 

05 ALBURY *

CODE A PVP

AL0590 90  250€ 

ALBURY 05

32

45
A

A 60 80 100 120

ALBURY 05 

15

9015

ALBURY 06 - 2B

70

20
25

ALBURY 06 - 2A

70

25

25

ALBURY 06 - 1B

20

160

25

ALBURY 06 - 1A

160

30

25

06 ALBURY **  - 2A

CODE A PVP

CAL062A 160  573€ 

06 ALBURY *  - 2B

CODE A PVP

CAL062B 160  428€ 

06 ALBURY **  - 1A

CODE A PVP

CAL061A 70  279€ 

06 ALBURY * - 1B 

CODE A PVP

CAL061B 70  190€ 

06 Columnas / Colonnes / Columns

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

* Acabados disponibles Lacado Brillo y Mate
* Finitions disponibles laqué Mat et Brillant
* Finishes available lacquered Glossy and Mat

* Acabados disponibles Lacado Brillo y Mate / Finitions disponibles laqué Mat et Brillant / Finishes available lacquered Glossy and Mat
** Todos los acabados disponibles/ Finitions disponibles Laqué Brillant, Mat, Mélaminé et Bois naturel/ All finished available

Catalogo final.indd   38 29/10/2018   10:52:45



BONALIFE BATHROOM FURNITURE ALBURY
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HERO FRONTE

61 / 81 / 101 / 121/ 141

46

12

FRONTE CAIRO

12

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

HERO FRONTE

101 / 121 / 141

46

12

INDO

FRONTE CAIRO

101 / 121 / 141

12

46

HERO FRONTE

101 / 121 / 141

46

12

FRONTE CAIRO

101 / 121 / 141

12

46

A 60 80 100 120

PANAMA

70

15

A

PANAMA

CODE A PVP

EPA086 60  358€ 

EPA088 80  376€ 

EPA0810 100  421€ 

EPA0812 120  469€ 

OLIVIA

O/

80 100O/

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  223€ 

EOL0810 100  290€ 

GAMMA

70

A

A 60 80 100 120

GAMMA

CODE A PVP

EGA086 60  562€ 

EGA088 80  616€ 

EGA0810 100  659€ 

EGA0812 120  721€ 

FRONTE HERO SOLID SURFACE

CODE A PVP

LFH0661 61 677€

LFH0681 81 745€

LFH06101 101 865€

LFH061211S 121 1S 931€

LFH061212S 121 2S 1.143€

LFH061411S 141 1S  1.043€

LFH061412S 141 2S  1.255€

FRONTE HERO SOLID SURFACE - 
IZQUIERDA

CODE A PVP

LFH06101I 101 865€

LFH06121I 121 931€

LFH061411I 141 1.043€

TOALLERO / Serviette / Towel rail

CODE A PVP

TO07 30 55€

FRONTE HERO SOLID SURFACE - 
DERECHA

CODE A PVP

LFH06101D 101 865€

LFH06121D 121 931€

LFH061411D 141 1.043€

FRONTE CAIRO SOLID SURFACE

CODE A PVP

LFCA0661 61 1.245€

LFCA0681 81 1.274€

LFCA06101 101 1.373€

LFCA061211S 121 1S 1.517€

LFCA061212S 121 2S 1.805€

LFCA061411S 141 1S  1.620€

LFCA061412S 141 2S  1.908€

FRONTE CAIRO SOLID SURFACE - 
IZQUIERDA

CODE A PVP

LFCA06101I 101 1.373€

LFCA06121I 121 1.517€

LFCA06141I 141  1.620€

FRONTE CAIRO SOLID SURFACE - 
DERECHA

CODE A PVP

LFCA06101D 101 1.373€

LFCA06121D 121 1.517€

LFCA06141D 141  1.620€

07 Lavabos / Lavabos / Basins

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

X Profundidad 10 cm
X Profondeur 10 cm
X Depth 10 cm

X
X

X

X
X

X
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASALBURY
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BOB

CODE A PVP

AB0928 28  117€ 

GUS

CODE A PVP

AG097 7,5  92€ 

BOB

28

5,5

3

GUS

7,5

1,6

2,6

MONTEBELLO

CODE A PVP

AM093 30  85€ 

AM096 60  136€ 

MONTEBELLO

30 / 60

2,5

Lacas / Laqué / Lacquers

ACABADOS / FINITION / FINISH

Auxiliar y columna 1A y 2A / Mueble complémentaire et colonne 1A et 2A / Unit and column 1A and 2A

Columna 1B y 2B / Colonne 1B et 2B / Column 1B and 2B

Lacas / Laqué / Lacquers

Melamina / Melaminé / Melamine

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

blanco

blanco

marfil

crema

crema

avellana

avellana

cemento

cemento

siena

bahama

bahama

blau

blau

smoke

gris souris

gris souris

gris perla

gris perla

honey

nude

negro

negro

nogal oak

naturale

capuccino

capuccino

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps
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MELAMINA
MELAMINÉ
MELAMINE

Otro de los acabados utilizados en nuestros  
muebles elaborados en MDF 19 mm es la melamina.

Une autre finition utilisée dans nos  
meubles en MDF 19 mm est la mélamine. 

Another finish used in our furniture  
made of MDF 19 mm is melamine.
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C

PUSH
Mueble Vintage 120, lavabo Fiore y hueco- 1.779
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VINTAGE
1: mueble Vintage 100, lavabo Fiore,  
espejo Lily 100, columna Vintage 70 y hueco - 2.438
2: mueble Vintage 80, lavabo Fiore,  
espejo Lily 80, columna Vintage 130 y hueco - 2.529

43
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASVINTAGE
01 Mueble / Meuble / Vanity

44

VINTAGE 01 

100

40
60

45

42

30

VINTAGE 01 

80

42

45

30

VINTAGE 01 

100

40
60

45

42

30

VINTAGE 01 

40
40

40

120 45

42

30

01 VINTAGE  - Cajón / Tiroir / Drawer 

CODE A PVP

VI018 80  1.225€ 

01 VINTAGE   - Puerta, cajón, puerta
      - Porte, tiroir, porte
      - Door, drawer, door 

CODE A PVP

VI0112 120  1.423€ 

VINTAGE 06 - 1A

70

30

20

VINTAGE 06 - 2A

130

35

30

06 VINTAGE  - 2A

CODE A PVP

CVI06130 130  518€ 

06 VINTAGE  - 1A

CODE A PVP

CVI0670 70  283€ 

06 Columnas / Colonnes / Columns

01 VINTAGE   - Puerta, cajón
      - Porte, tiroir
      - Door, drawer 

CODE A PVP

VI0110D 100  1.356€ 

01 VINTAGE   - Cajón, puerta
      - Tiroir, porte
      - Drawer, door

CODE A PVP

VI0110I 100  1.356€ 
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE VINTAGE

45

FIORE

11,5

36,5 36,5

SIRI

11,5

35,5

BOL

15

40

BOB

CODE A PVP

AB0928 28  117€ 

GUS

CODE A PVP

AG097 7,5  92€ 

BOB

28

5,5

3

GUS

7,5

1,6

2,6

ACABADOS / FINITION / FINISH

Estructura / Structure / Structure

LILY
B 60 60/20 40/60 30/60/30

A

70

A 60 80 100 120

LILY

CODE A PVP

ELI086 60  331€ 

ELI088 80  430€ 

ELI0810 100  443€ 

ELI0812 120  549€ 

OLIVIA

O/

80 100O/

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  223€ 

EOL0810 100  290€ 

Lacas / Laqué / Lacquers

Melamina / Melaminé / Melamine

blanco bahama gris souris

naturale

capuccino

SIRI CERAMIC MATE

CODE A PVP

LSIB0635 Blanco 306€

LSIN0635 Negro 333€

FIORE CERAMIC MATE

CODE PVP

LFI0636 351€

BOL CERAMIC

CODE PVP

LB0640 157€

07 Lavabos / Lavabos / Basins

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

09 Apliques / Appliqué / Wall Lamps
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S

SOFT CLOSE
Mueble Sense 01 120, lavabo Quarter 120 y espejo Monique 120 - 2.642
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SENSE
Mueble Sense 02 100, lavabo Tena 100,  
espejo Ibiza 100 y columna Sense 160 - 1.754

47
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASSENSE
01 Mueble / Meuble / Vanity

48

01 Mueble / Meuble / Vanity

01 Mueble / Meuble / Vanity

SENSE 01 - 1 seno ESPECIALES 

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

SENSE 01 - 2 senos ESPECIALES 

25 - 40

35 - 55
120 - 140

01 SENSE  - 1 seno

CODE A PVP

SE016 60  518€ 

SE018 80  551€ 

SE0110 100  573€ 

SE01121 120  618€ 

01 SENSE  - 2 senos

CODE A PVP

SE01122C2 120 1036€ 

01 SENSE  - 2 senos

CODE A PVP

SE02122C4 120 1318€ 

01 SENSE  - Especial / Spécial / Special

CODE A PVP

SSE0150-80 50-80  652€ 

SSE0180-140 80-140  734€ 

01 SENSE  - 2 senos

CODE A PVP

SE01122 120  674€ 

SENSE 01 - 1 seno 

30

45
A

A 60 80 100 120

SENSE 01 - 2 senos

30

120
45

SENSE 01 - 2 senos

30

120
45

02 Mueble / Meuble / Vanity

02 SENSE  - 1 seno

CODE A PVP

SE026 60  659€ 

SE028 80  693€ 

SE0210 100  741€ 

SE02121 120  763€ 

02 SENSE  - 2 senos

CODE A PVP

SE02122 120  819€ 

SENSE 02 - 1 seno 

52

33

19

45
A

A 60 80 100 120

SENSE 02 - 2 senos 

52

33

19

120
45

SENSE 02 - 2 senos 

52

33

19

120
45

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE SENSE

49

02 Mueble / Meuble / VanitySENSE 02 - 1 seno ESPECIALES

40 - 70

35 - 55

33

19

A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

SENSE 02 - 2 senos ESPECIALES 

40 - 70

35 - 55

33

19

120 - 140

02 SENSE  - Especial / Spécial / Special

CODE A PVP

SSE0250-80 50-80  827€ 

SSE0280-140 80-140  909€ 

05  Auxiliar / Meuble Complémentaire / Unit

05 SENSE 

CODE A PVP

SSE0550-80 50-80  771€ 

SSE0580-140 80-140  827€ 

SENSE 05 ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

SENSE 06

160

35

30

06 SENSE 

CODE A PVP

CSE06160 160  685€ 

06 Columnas / Colonnes / Columns

05  Auxiliar / Meuble Complémentaire / Unit

05 SENSE 

CODE A PVP

SE056 60  585€ 

SE058 80  611€ 

SE0510 100  648€ 

SE0512 120  696€ 

SENSE 05

32

45
A

A 60 80 100 120

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASSENSE

50

TENA

61 / 81 / 101 / 121

46

15

81 / 101 / 121

46

QUARTER

IRON

61 / 81 / 101 / 121

46

QUARTER SOLID SURFACE

CODE A PVP

LQ0681 81 884€

LQ06101 101 987€

LQ06121 121 1.043€

IRON SOLID SURFACE

CODE A PVP

LIR0661 61 830€

LIR0681 81 847€

LIR06101 101 904€

LIR061211S 121 1S 1.007€

LIR061212S 121 2S 1.295€

BOL

15

40

ONI

14

42,5 42,5

IBIZA

70

A

A 60 80 100 120

IBIZA

CODE A PVP

EIB086 60 89€

EIB088 80 101€

EIB0810 100 112€

EIB0812 120 128€

MONIQUE

A

70

A 60 80 100 120

MONIQUE

CODE A PVP

EMQ086 60  823€ 

EMQ088 80  877€ 

EMQ0810 100  920€ 

EMQ0812 120  981€ 

TAPA

2
45

A

A 60 80 100 120

TAPA

2
45

A

A 60 80 100 120

TAPA MADERA / TABLETTE BOIS / 
TOP WOOD

CODE A PVP

T076 60 112€

T078 80 138€

T0710 100 168€

T0712 120 197€

TAPA SOLID / TABLETTE SOLID / 
TOP SOLID

CODE A PVP

TS076 60 202€

TS078 80 219€

TS0710 100 291€

TS0712 120 345€

TENA CERAMIC

CODE A PVP

LTE0661 61 125€

LTE0681 81 153€

LTE06101 101 216€

LTE061211S 121 1S 333€

LTE061212S 121 2S 387€

BOL SOLID SURFACE

CODE PVP

LBS0640 370€

ONI CERAMIC

CODE PVP

LON0642 140€AGUJERO

HUECO / TROU / HOLE

CODE PVP

TH07 5€

TAPA MADERA / TABLETTE BOIS / TOP WOOD

CODE PVP

TMCL
3€ x cm lineal (A)

3€ x cm linéaire (A)
3€ x cm linear (A)

TAPA SOLID / TABLETTE SOLID / TOP SOLID

CODE PVP

TSCL
4€ x cm lineal (A)

4€ x cm linéaire (A)
4€ x cm linear (A)

TAPA

2
45

50 - 140A

07 Lavabos / Lavabos / Basins

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE SENSE

51

BOB

28

5,5

3

CAMERINO PARÍS
15

60

70

15

70

80

60 20

15

70

100

60 40 15

70

120

60 30
30

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP086 60  521€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP0810 100  741€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP088 80  678€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP0812 120  946€ 

NANA

CODE A PVP

AN097 70  134€ 

BOB

CODE A PVP

AB0928 28  117€ 

ADEL

CODE A PVP

AAD096 60  211€ 

AAD098 80  214€ 

AAD0910 100  284€ 

NANA

70
6,3

ADELE

60 / 80 / 100

1

22

3

ACABADOS / FINITION / FINISH

Lacas / Laqué / Lacquers

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

blanco crema avellana cementobahama blaugris souris gris perla

nude

negro

nogal oak

capuccino

SEPARADOR

37,8

31
19,2

5

23

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

SEPARADOR

32

12

20

* Incluido enchufe interruptor / Inclus prise et interrupteur / Included plug and switch

10 Separadores / Organiseur Tiroir / Frame Spacer

CODE A PVP

SEP1032 32X20 64€

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps

CODE A PVP

SEP1038 37,8X31 82€
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S

SOFT CLOSEMueble Vulcano 01 120, lavabo Hero 120 y espejo Vulcano 120 - 2.049
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VULCANO
53
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASVULCANO

54

01 Mueble / Meuble / Vanity

01 VULCANO 

CODE A PVP

VU016 60  842€ 

VU018 80 888€ 

VU0110 100 923€

VU01121 121 1S 985€

VU01122 121 2S  1.041€ 

VULCANO 02

87

34,8

52,2

45 A

A 60 80 100 120

HERO

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

HERO

101 / 121 / 141
46

HERO

101 / 121 / 141

46

HERO SOLID SURFACE

CODE A PVP

LH0661 61 255€

LH0681 81 340€

LH06101 101 424€

LH061211S 121 1S 508€

LH061212S 121 2S 726€

HERO SOLID SURFACE - 
IZQUIERDA

CODE A PVP

LH06101I 101 424€

LH06121I 121 508€

HERO SOLID SURFACE - 
DERECHA

CODE A PVP

LH06101D 101 424€

LH06121D 121 508€

CAIRO

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

CAIRO

101 / 121 / 141
46

CAIRO

101 / 121 / 141

46

CAIRO SOLID SURFACE

CODE A PVP

LCA0661 61 830€

LCA0681 81 847€

LCA06101 101 904€

LCA061211S 121 1S 1.007€

LCA061212S 121 2S 1.295€

CAIRO SOLID SURFACE - 
IZQUIERDA

CODE A PVP

LCA06101I 101 904€

LCA06121I 121 1.007€

CAIRO SOLID SURFACE - 
DERECHA

CODE A PVP

LCA06101D 101 904€

LCA06121D 121 1.007€

07 Lavabos / Lavabos / Basins
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE VULCANO

55

LILY
B 60 60/20 40/60 30/60/30

A

70

A 60 80 100 120

LILY

CODE A PVP

ELI086 60  331€ 

ELI088 80  430€ 

ELI0810 100  443€ 

ELI0812 120  549€ 

ACABADOS / FINITION / FINISH

Estructura / Structure / Structure

Lacas / Laqué / Lacquers

negro

Frontal / Frontal / Frontal

A 8060 100 120

VULCANO

90 60

A
50
41

VULCANO

CODE A PVP

EVU086 60 233€ 

EVU088 80  244€ 

EVU0810 100  256€ 

EVU0812 120  271€ 

Lacas / Laqué / Lacquers

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

blanco crema avellana cementobahama blaugris souris gris perla

nude

negro

nogal oak

capuccino

08 Espejos / Miroirs / Mirrors
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S

PUSH
Mueble Monaco 02 120, lavabo Hero 120, espejo Ibiza 120 y columna 140 - 2.156

Catalogo final.indd   56 29/10/2018   10:54:55



MONACO
Mueble Monaco 01 120, lavabo Hero 120 y espejo Monique 120 - 2.178

57
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASMONACO

58

01 Mueble / Meuble / Vanity

02 Mueble / Meuble / Vanity

01 Mueble / Meuble / Vanity

MÓNACO 01 - 1 seno ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

MÓNACO 01 - 2 senos ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
120 - 140

01 MONACO  - 1 seno

CODE A PVP

MO016 60  585€ 

MO018 80  618€ 

MO0110 100  678€ 

MO01121 120  689€ 

02 MONACO  - 1 seno

CODE A PVP

MO029I 90  927€ 

MO0212I 120  1.002€ 

02 MONACO  - 2 senos

CODE A PVP

MO029D 90  927€ 

MO0212D 120  1.002€ 

01 MONACO  - Especial / Spécial / Special

CODE A PVP

SMO0150-80 50-80  741€ 

SMO0180-140 80-140  827€ 

01 MONACO  - 2 senos

CODE A PVP

MO01122 120  745€ 

MÓNACO 01 - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

MÓNACO 02 - izquierda

52

A
B

30
45

A
B

60
90

90
120

MÓNACO 01 - 2 senos

52

120
45

MÓNACO 02 - derecha

52

A
B

30
45

A
B

60
90

90
120

MÓNACO 06 

140

35

30

06 MONACO 

CODE A PVP

CMO06140 140  518€ 

06 Columnas / Colonnes / Columns

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE MONACO

59

IBIZA

70

A

A 60 80 100 120

IBIZA

CODE A PVP

EIB086 60 89€

EIB088 80 101€

EIB0810 100 112€

EIB0812 120 128€

MONIQUE

A

70

A 60 80 100 120

MONIQUE

CODE A PVP

EMQ086 60  823€ 

EMQ088 80  877€ 

EMQ0810 100  920€ 

EMQ0812 120  981€ 

OLIVIA

O/

80 100O/

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  223€ 

EOL0810 100  290€ 

NILO

61 / 81 / 101 / 121

46

RHIN

61 / 81 / 101 / 121

46

RHIN GLASS WHITE

CODE A PVP

LRH0661 61 164€

LRH0681 81 189€

LRH06101 101 210€

LRH061211S 121 1S 279€

LRH061212S 121 2S 351€

HERO

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

HERO

101 / 121 / 141
46

HERO

101 / 121 / 141

46

TENA

61 / 81 / 101 / 121

46

TENA CERAMIC

CODE A PVP

LTE0661 61 125€

LTE0681 81 153€

LTE06101 101 216€

LTE061211S 121 1S 333€

LTE061212S 121 2S 387€

NILO CERAMIC

CODE A PVP

LNI0661 61 108€

LNI0681 81 123€

LNI06101 101 189€

LNI061211S 121 1S 324€

LNI061212S 121 2S 378€

07 Lavabos / Lavabos / Basins

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

HERO SOLID SURFACE

CODE A PVP

LH0661 61 255€

LH0681 81 340€

LH06101 101 424€

LH061211S 121 1S 508€

LH061212S 121 2S 726€

LH061411S 141 1S 591€

LH061412S 141 2S 846€

HERO SOLID SURFACE - 
IZQUIERDA

CODE A PVP

LH0691I 91 406€

LH06101I 101 424€

LH06121I 121 508€

LH061411I 141 591€

HERO SOLID SURFACE - 
DERECHA

CODE A PVP

LH0691D 91 406€

LH06101D 101 424€

LH06121D 121 508€

LH061411D 141 591€
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASMONACO

60

BOB

28

5,5

3

NANA

CODE A PVP

AN097 70  134€ 

BOB

CODE A PVP

AB0928 28  117€ 

ADEL

CODE A PVP

AAD096 60  211€ 

AAD098 80  214€ 

AAD0910 100  284€ 

NANA

70
6,3

ADELE

60 / 80 / 100

1

22

3

ACABADOS / FINITION / FINISH

GUS

CODE A PVP

AG097 7,5  92€ 

GUS

7,5

1,6

2,6

Lacas / Laqué / Lacquers

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

blanco crema avellana cementobahama blaugris souris gris perla

nude

negro

nogal oak

capuccino

SEPARADOR

37,8

31
19,2

5

23

SEPARADOR

32

12

20

10 Separadores / Organiseur Tiroir / Frame Spacer

CODE A PVP

SEP1032 32X20 64€

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps

CODE A PVP

SEP1038 37,8X31 82€
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MADERA NATURAL
BOIS NATUREL

NATURAL WOOD

Las estructuras de nuestros muebles elaborados en MDF 19mm  
pueden personalizarse con acabados en chapa de madera natural. 

Les structures de nos meubles en MDF 19mm peuvent  
être personnalisées avec des finitions en bois naturel. 

The structures of our furniture made of MDF 19mm  
can be customized with natural wood finishes.
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PUSH

C

Mueble Lea 01 100 + tapa 100, lavabo Bol, espejo Olivia 80 y hueco - 1.091
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LEA
1: mueble Lea 02 80 + tapa 80, lavabo Siri,  
espejo Ibiza 80, apliques Nana 70, columna Lea 160 y hueco - 2.151
2: mueble Lea 01 120, lavabo Hero 120,  
auxiliar Lea 80 y espejo Gamma 120 - 2.661

63
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASLEA

64

01 Mueble / Meuble / Vanity

01 Mueble / Meuble / Vanity
LEA 01 - 1 seno ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

LEA 01 - 2 senos ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
120 - 140

01 LEA  - 1 seno

CODE A PVP

LE016 60  480€ 

LE018 80  515€ 

LE0110 100  538€ 

LE01121 120  581€ 

01 LEA  - Especial / Spécial / Special

CODE A PVP

SLE0150-80 50-80  614€ 

SLE0180-140 80-140  696€ 

01 LEA  - 2 senos

CODE A PVP

LE01122 120  637€ 

LEA 01 - 1 seno

30

45
A

A 60 80 100 120

LEA 01 - 2 senos

30

120
45

02 Mueble / Meuble / Vanity

02 LEA  - 1 seno

CODE A PVP

LE026 60  622€ 

LE028 80  655€ 

LE0210 100  704€ 

LE02121 120  726€ 

02 LEA  - 2 senos

CODE A PVP

LE02122 120  782€ 

LEA 02 - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

LEA 02 - 2 senos

52

120
45

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE LEA

65

02 Mueble / Meuble / Vanity
LEA 02 - 1 seno ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

LEA 02 - 2 senos ESPECIALES

40 - 70

35 - 55
120 - 140

02 LEA  - Especial / Spécial / Special

CODE A PVP

SLE0250-80 50-80  786€ 

SLE0280-140 80-140  871€ 

05  Auxiliar / Meuble Complémentaire / Unit

05 LEA 

CODE A PVP

SLE0550-80 50-80  734€ 

SLE0580-140 80-140  789€ 

LEA 05 - ESPECIALES

25 - 40

35 - 55
A1 - A2

A1

A2

50 - 80
80 - 140

LEA 06

160

35

30

06 LEA 

CODE A PVP

CLE06160 160  651€ 

06 Columnas / Colonnes / Columns

05  Auxiliar / Meuble Complémentaire / Unit

05 LEA 

CODE A PVP

LE056 60  550€ 

LE058 80  577€ 

LE0510 100  612€ 

LE0512 120  662€ 

LEA 05

25

45
A

A 60 80 100 120

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASLEA

66

HERO

61 / 81 / 101 / 121 / 141

46

HERO

101 / 121 / 141
46

HERO

101 / 121 / 141

46

TENA

61 / 81 / 101 / 121

46

GAMMA

70

A

A 60 80 100 120

GAMMA

CODE A PVP

EGA086 60  562€ 

EGA088 80  616€ 

EGA0810 100  659€ 

EGA0812 120  721€ 

SIRI

11,5

35,5

BOL

15

40

TAPA

2
45

A

A 60 80 100 120

TAPA

2
45

A

A 60 80 100 120

TAPA MADERA / TABLETTE BOIS / 
TOP WOOD

CODE A PVP

T076 60 112€

T078 80 138€

T0710 100 168€

T0712 120 197€

TAPA SOLID / TABLETTE SOLID / 
TOP SOLID

CODE A PVP

TS076 60 202€

TS078 80 219€

TS0710 100 291€

TS0712 120 345€

TENA CERAMIC

CODE A PVP

LTE0661 61 125€

LTE0681 81 153€

LTE06101 101 216€

LTE061211S 121 1S 333€

LTE061212S 121 2S 387€

SIRI CERAMIC MATE

CODE A PVP

LSIB0635 Blanco 306€

LSIN0635 Negro 333€

BOL CERAMIC

CODE PVP

LB0640 157€ AGUJERO

HUECO / TROU / HOLE

CODE PVP

TH07 5€

TAPA MADERA / TABLETTE BOIS / TOP WOOD

CODE PVP

TMCL
3€ x cm lineal (A)

3€ x cm linéaire (A)
3€ x cm linear (A)

TAPA SOLID / TABLETTE SOLID / TOP SOLID

CODE PVP

TSCL
4€ x cm lineal (A)

4€ x cm linéaire (A)
4€ x cm linear (A)

TAPA

2
45

50 - 140A

07 Lavabos / Lavabos / Basins

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

HERO SOLID SURFACE

CODE A PVP

LH0661 61 255€

LH0681 81 340€

LH06101 101 424€

LH061211S 121 1S 508€

LH061212S 121 2S 726€

LH061411S 141 1S 591€

LH061412S 141 2S 846€

HERO SOLID SURFACE - 
IZQUIERDA

CODE A PVP

LH06101I 101 424€

LH06121I 121 508€

LH06141I 141 591€

HERO SOLID SURFACE - 
DERECHA

CODE A PVP

LH06101D 101 424€

LH06121D 121 508€

LH06141D 141 591€

OLIVIA

O/

80 100O/

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  223€ 

EOL0810 100  290€ 

A MEDIDA / SUR MESURE / BESPOKE

KUBIC 04 - cajones ESPECIALES

30 - 40

30 - 50

35 - 55
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IBIZA

CODE A PVP

EIB086 60 89€

EIB088 80 101€

EIB0810 100 112€

EIB0812 120 128€

IBIZA

70

A

A 60 80 100 120

BOB

CODE A PVP

AB0928 28  117€ 

GUS

CODE A PVP

AG097 7,5  92€ 

BOB

28

5,5

3

GUS

7,5

1,6

2,6

MONTEBELLO

CODE A PVP

AM093 30  85€ 

AM096 60  136€ 

MONTEBELLO

30 / 60

2,5

ACABADOS / FINITION / FINISH

Lacas / Laqué / Lacquers

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

blanco crema avellana cementobahama blaugris souris gris perla

nude

negro

nogal oak

capuccino

SEPARADOR

37,8

31
19,2

5

23

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

SEPARADOR

32

12

20

NANA

CODE A PVP

AN097 70  134€ 

NANA

70
6,3

10 Separadores / Organiseur Tiroir / Frame Spacer

CODE A PVP

SEP1032 32X20 64€

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps

CODE A PVP

SEP1038 37,8X31 82€
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C

SOFT CLOSEMueble Elva 02 80, lavabo Nilo 80 y espejo Ibiza 80 - 1.014
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ELVA
1: mueble Elva 01 120, lavabo Tena 120 y espejos Elva 110 - 1.839
2: mueble Elva 01 80, lavabo Nilo 80, espejo Paris 80,  
aplique Adel 80 y columna Elva 160 - 2.231

69
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASELVA

70

01 Mueble / Meuble / Vanity

01 ELVA  - 1 seno

CODE A PVP

EL016 60  480€ 

EL018 80  527€ 

EL0110 100  562€ 

EL01121 120  624€ 

01 ELVA  - 2 senos

CODE A PVP

EL01122 120  679€ 

ELVA 01 - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

ELVA 01 - 2 senos

52

45
120

02 Mueble / Meuble / Vanity

01 ELVA  - 4 cajones

CODE A PVP

EL011224 120  960€ 

02 ELVA  - 1 seno

CODE A PVP

EL026 60  744€ 

EL028 80  790€ 

EL0210 100  825€ 

EL02121 120  868€ 

02 ELVA  - 2 senos

CODE A PVP

EL02122 120  895€ 

ELVA 01 - 4 cajones

52

120
45

ELVA 02 - 1 seno

75

12

45
A

A 60 80 100 120

ELVA 02 - 2 senos

75

12

45
120

ELVA 06 - 1A

160

35
30

ELVA 06 - 1B

160172

12

35

30

06 ELVA - 1A

CODE A PVP

CEL06160 160  689€ 

06 ELVA - 1B

CODE A PVP

CEL06172 172  756€ 

06 Columnas / Colonnes / Columns
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NILO

61 / 81 / 101 / 121

46

RHIN

61 / 81 / 101 / 121

46

TENA

61 / 81 / 101 / 121

46

CAMERINO PARÍS
15

60

70

15

70

80

60 20

15

70

100

60 40 15

70

120

60 30
30

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP086 60  521€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP0810 100  741€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP088 80  678€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP0812 120  946€ 

IBIZA

CODE A PVP

EIB086 60 89€

EIB088 80 101€

EIB0810 100 112€

EIB0812 120 128€

IBIZA

70

A

A 60 80 100 120

TENA CERAMIC

CODE A PVP

LTE0661 61 125€

LTE0681 81 153€

LTE06101 101 216€

LTE061211S 121 1S 333€

LTE061212S 121 2S 387€

NILO CERAMIC

CODE A PVP

LNI0661 61 108€

LNI0681 81 123€

LNI06101 101 189€

LNI061211S 121 1S 324€

LNI061212S 121 2S 378€

RHIN GLASS WHITE

CODE A PVP

LRH0661 61 164€

LRH0681 81 189€

LRH06101 101 210€

LRH061211S 121 1S 279€

LRH061212S 121 2S 351€

A

ELVA

70

10 30

B

15

A
B

110
80

130
100

150
120

ELVA

CODE A PVP

EEL0811 110  246€ 

EEL0813 130  261€ 

EEL0815 150  279€ 

07 Lavabos / Lavabos / Basins

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

* Incluido enchufe interruptor / Inclus prise et interrupteur / Included plug and switch

Catalogo final.indd   71 29/10/2018   10:56:22



ESPECIFICACIONES TÉCNICASELVA
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NANA

CODE A PVP

AN097 70  134€ 

ADEL

CODE A PVP

AAD096 60  211€ 

AAD098 80  214€ 

AAD0910 100  284€ 

NANA

70
6,3

ADELE

60 / 80 / 100

1

22

3

MONTEBELLO

CODE A PVP

AM093 30  85€ 

AM096 60  136€ 

MONTEBELLO

30 / 60

2,5

ACABADOS / FINITION / FINISH

Lacas / Laqué / Lacquers

Melamina / Melaminé / Melamine

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

blanco

marfil

crema avellana cemento

siena

bahama blau

smoke

gris souris gris perla

honey

nude

negro

nogal oak

naturale

capuccino

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps
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Uno de los acabados para las estructuras de nuestros 
muebles elaborados en MDF 19mm es el lacado en mate. 

Une des finitions pour les structures de nos  
meubles en MDF 19mm est le laqué mat. 

One of the finishes for the structures of our  
furniture made of MDF 19mm is the lacquer matt.

LACAS MATE
LAQUÉ

LACQUERS
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SOFT CLOSE

S

Mueble Janet 02 120, lavabo Sun 120, espejo Janet 120 y aplique Montebello 30 - 2.248
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JANET
1: mueble Janet 01 100, lavabo Sun 100,  
espejo Tripoli 100 y columna Janet 160 - 2.152
2: mueble  Janet 03 120, lavabo Sun 120,  
espejo Joli 120, aplique Montebello 30 y columna 171 - 3.521

75
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ESPECIFICACIONES TÉCNICASJANET

76

01 Mueble / Meuble / Vanity

02 Mueble / Meuble / Vanity

03 Mueble / Meuble / Vanity

01 JANET  - 1 seno

CODE A PVP

JA016 60  577€ 

JA018 80  624€ 

JA0110 100  666€ 

JA01121 120  689€ 

02 JANET  - 1 seno

CODE A PVP

JA026 60  600€ 

JA028 80  643€ 

JA0210 100  689€ 

JA02121 120  732€ 

03 JANET  - 1 seno

CODE A PVP

JA036 60  809€ 

JA038 80  864€ 

JA0310 100  914€ 

JA03121 120  968€ 

01 JANET  - 2 senos

CODE A PVP

JA01122 120  745€ 

02 JANET  - 2 senos

CODE A PVP

JA02122 120  788€ 

03 JANET  - 2 senos

CODE A PVP

JA03122 120  1.024€ 

JANET 01 - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

JANET 02 - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

JANET 03 - 1 seno

7587

12

45 A

A 60 80 100 120

JANET 01 - 2 senos

52

12045

JANET 02 - 2 senos

52

12045

JANET 03 - 2 senos

7587

12

45 120

JANET 06 - 1A 

160

35
30

JANET 06 - 1B

160172

12

35

30

06 JANET - 1A

CODE A PVP

CJA06160 160  794€ 

06 JANET - 1B

CODE A PVP

CJA06172 172  930€ 

06 Columnas / Colonnes / Columns
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TENA

61 / 81 / 101 / 121

46

SUN SOLID SURFACE

CODE A PVP

LSU0661 61 334€

LSU0681 81 438€

LSU06101 101 541€

LSU061211S 121 1S 664€

LSU061212S 121 2S 882€

A 80 100 120

JOLI

50 70

A

15

JANET

A 60 80 100 120

70

A

15

A 60 80 100 120

TRÍPOLI

5070

A

JOLI

CODE A PVP

EJO088 80  523€ 

EJO0810 100  554€ 

EJO0812 120  600€ 

JANET

CODE A PVP

EJA086 60  527€ 

EJA088 80  565€ 

EJA0810 100  596€ 

EJA0812 120  767€ 

SMYLE

A 80 100 120 140

5070

A

SMYLE

CODE A PVP

ESM088 80 608€

ESM0810 100 647€

ESM0812 120 689€

ESM0814 140 730€

GUS

CODE A PVP

AG097 7,5  92€ 

GUS

7,5

1,6

2,6
MONTEBELLO

CODE A PVP

AM093 30  85€ 

ACABADOS / FINITION / FINISH

Lacas / Laqué / Lacquers

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

blanco crema avellana cementobahama blaugris souris gris perla negro

nogal

capuccino

07 Lavabos / Lavabos / Basins

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

TRIPOLI

CODE A PVP

ETR086 60 132€

ETR088 80  140€ 

ETR0810 100  151€ 

ETR0812 120  171€ 

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps
MONTEBELLO

30

2,5
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COLECCIÓN HABITAT
COLLECTION HABITAT
HABITAT COLLECTION
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HERMES

NOA
Mueble Noa 80, lavabo Tena 80, espejo Olivia 80, apliques Gus y columna Habitat 138 - 1.417

Mueble Hermes 120, lavabo Tena 120, espejo Ibiza 120 y apliques Montebello 30 - 1.192
C

C
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PETTY

IRIS Mueble Iris 100, lavabo Nilo 100, espejo Ibiza 100 y aplique Montebello 30 - 893

Muebles Petty 40, lavabos Petty 40, espejos Petty 40 y apliques  Bob 28 - 1.220

C

C
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

01 Mueble / Meuble / Vanity

82

HABITAT
01 Mueble / Meuble / Vanity

HERMES  - 1 seno

CODE A PVP

HE016 60  372€ 

HE018 80  403€ 

HE0110 100 438€ 

HE01121 120  472€ 

IRIS  - 1 seno

CODE A PVP

IR016 60  434€ 

IR018 80  469€ 

IR0110 100 507€ 

IR01121 120  542€ 

PETTY  - 1 seno

CODE A PVP

PE014 40  259€ 

NOA  - 1 seno

CODE A PVP

NO016 60  310€ 

NO018 80  380€ 

NO0110 100 395€ 

NO01121 120  438€ 

HERMES  - 2 senos

CODE A PVP

HE01122 120  507€ 

IRIS  - 2 senos

CODE A PVP

IR01122 120  585€ 

NOA  - 2 senos

CODE A PVP

NO01122 120  480€ 

HERMES - 1 seno

90

15

41

26

45
A

A 60 80 100 120

IRIS- 1 seno

90

46
A

A 60 80 100 120

15

PETTY- 1 seno

52

21
40

NOA - 1 seno

52

45
A

A 60 80 100 120

HERMES - 2 senos

120

90

15

41

26

45

IRIS- 2 seno

90

46
120

15

NOA - 2 seno

52

45
120

PETTY

HERMES

NOA

IRIS
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83

HABITAT
06 Columnas / Colonnes / Columns

07 Lavabos / Lavabos / Basins

08 Espejos / Miroirs / Mirrors

HABITAT- 1 seno

35

138

28

HABITAT

CODE A PVP

CHA06138 138  477€ 

IBIZA

70

A

A 60 80 100 120

IBIZA

CODE A PVP

EIB086 60 89€

EIB088 80 101€

EIB0810 100 112€

EIB0812 120 128€

OLIVIA

O/

80 100O/

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  223€ 

EOL0810 100  290€ 

NILO

61 / 81 / 101 / 121

46

TENA

61 / 81 / 101 / 121

46

PETTY CERAMIC

40

10

22

TENA CERAMIC

CODE A PVP

LTE0661 61 125€

LTE0681 81 153€

LTE06101 101 216€

LTE061211S 121 1S 333€

LTE061212S 121 2S 387€

PETTY CERAMIC

CODE A PVP

LPE0640 40 133€

NILO CERAMIC

CODE A PVP

LNI0661 61 108€

LNI0681 81 123€

LNI06101 101 189€

LNI061211S 121 1S 324€

LNI061212S 121 2S 378€
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

84

HABITAT

GUS

CODE A PVP

AG097 7,5  92€ 

GUS

7,5

1,6

2,6

BOB

CODE A PVP

AB0928 28  117€ 

BOB

28

5,5

3

ACABADOS / FINITION / FINISH

Lacas / Laqué / Lacquers

Melamina / Melaminé / Melamine

Madera Natural / Bois Naturel / Natural Wood

blanco

marfil

crema avellana cemento

siena

bahama blau

smoke

gris souris gris perla

honey

nude

negro

nogal oak

naturale

capuccino

08 Espejos / Miroirs / Mirrors
PETTY 

70

40

PETTY

CODE A PVP

EPE084 40  101€ 

09 Apliques / Appliques / Wall Lamps
MONTEBELLO

30 / 60

2,5 MONTEBELLO

CODE A PVP

AM093 30  85€ 

AM096 60  136€ 
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COMPLEMENTOS
COMPLÉMENTS
COMPLEMENTS
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

86

LAVABOS  /  LAVABOS  /  BASINS
HERO SOLID SURFACE

FRONTE HERO SOLID SURFACE

IRON SOLID SURFACE

A

B

27

A
B

43 53
81/101/121/14161

A
B

43 53
81/101/121/14161

A

B

27

IRON

27

A
B

43 53
81/101/12161

A

B

A

B

27

A
B

53
101/121/141

A
B

53
101/121/141

27

A

B

A

B

27

A
B

53
101/121/141

A
B

53
101/121/141

27

A

B

121/141

43 43

27

121/141

43 43

27

121

43 43

27

1 seno

CODE B PVP

LH0661 61 255€

LH0681 81 340€

LH06101 101 424€

LH061211S 121 508€

LH061411S 141 591€

LH061611S 161 675€

LH061811S 181 773€

1 seno

CODE B PVP

LFH0661 61 677€

LFH0681 81 745€

LFH06101 101 865€

LFH061211S 121 931€

LFH061411S 141  1.043€

1 seno

CODE B PVP

LIR0661 61 830€

LIR0681 81 847€

LIR06101 101 904€

LIR061211S 121 1.007€

2 senos

CODE B PVP

LH061212S 121 726€

LH061412S 141 846€

LH061612S 161 962€

LH061812S 181 1.087€

2 senos

CODE B PVP

LFH061212S 121 1.143€

LFH061412S 141  1.255€

2 senos

CODE B PVP

LIR061212S 121 1.295€

Seno IZQUIERDA

CODE B PVP

LH0691I 91 406€

LH06101I 101 424€

LH06121I 121 508€

LH06141I 141 591€

LH06161I 161 675€

LH06181I 181 773€

Seno IZQUIERDA

CODE B PVP

LFH06101I 101 865€

LFH06121I 121 931€

LFH06141I 141 1.043€

Seno DERECHA

CODE B PVP

LH0691D 91 406€

LH06101D 101 424€

LH06121D 121 508€

LH06141D 141 591€

LH06161D 161 675€

LH06181D 181 773€

Seno DERECHA

CODE B PVP

LFH06101D 101 865€

LFH06121D 121 931€

LFH06141D 141 1.043€
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87

LAVABOS  /  LAVABOS  /  BASINS

ROCK CERAMIC

CAIRO SOLID SURFACE

FRONTE CAIRO SOLID SURFACE

A
B

43 53
81/101/121/14161

27

A

B

A
B

43 53
81/101/121/14161

27

A

B

A
B

60
81/101

ROCK

27

A

B

NEW PORT

A
B

53
101/121/141

A

27

B

A
B

53
101/121/141

A

27

B

A
B

53
101/121/141

A

27

B

A
B

53
101/121/141

A

27

B

121/141

43 43

27

121/141

43 43

27

1 seno

CODE B PVP

LCA0661 61 830€

LCA0681 81 847€

LCA06101 101 904€

LCA061211S 121 1.007€

LCA061411S 141 1.070€

1 seno

CODE B PVP

LFCA0661 61 1.245€

LFCA0681 81 1.274€

LFCA06101 101 1.373€

LFCA061211S 121 1.517€

LFCA061411S 141  1.620€

2 senos

CODE B PVP

LCA061212S 121 1.295€

LCA061412S 141  1.357€

2 senos

CODE B PVP

LFCA061212S 121 1.805€

LFCA061412S 141  1.908€

Seno IZQUIERDA

CODE B PVP

LCA06101I 101 904€

LCA06121I 121 1.007€

LCA06141I 141 1.070€

Seno IZQUIERDA

CODE B PVP

LFCA06101I 101 1.373€

LFCA06121I 121 1.517€

LFCA06141I 141  1.620€

Seno DERECHA

CODE B PVP

LCA06101D 101 904€

LCA06121D 121 1.007€

LCA06141D 141 1.070€

Seno DERECHA

CODE B PVP

LFCA06101D 101 1.373€

LFCA06121D 121 1.517€

LFCA06141D 141  1.620€

1 seno

CODE B PVP

LRK0681 81 1.624€

LRK06101 101 1.848€
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LAVABOS  /  LAVABOS  /  BASINS
NEW PORT SOLID SURFACE

TENA CERAMIC

RHIN GLASS WHITE SUN SOLID SURFACE

A
B

53
81/101

27

A

B

27

A

B

A
B

43 53
81/101/12161

27

B

A

A
B

43 53
81/101/12161

27

B

A
A
B

43 53
81/101/12161

A
B

53
111/131

A

27

B

A
B

53
111/131

A

27

B

43 43

27

121

43 43

27

121

NILO CERAMIC

27

A

B

A
B

43 53
81/101/12161

43 43

27

121

43 43

27

121

1 seno

CODE B PVP

LNP0681 81 382€

LNP06101 101 477€

Seno IZQUIERDA

CODE B PVP

LNP06111I 111 578€

LNP06131I 131 649€

Seno DERECHA

CODE B PVP

LNP06111D 111 578€

LNP06131D 131 649€

1 seno

CODE B PVP

LTE0661 61 125€

LTE0681 81 153€

LTE06101 101 216€

LTE061211S 121 333€

1 seno

CODE B PVP

LRH0661 61 164€

LRH0681 81 189€

LRH06101 101 210€

LRH061211S 121 279€

1 seno

CODE B PVP

LNI0661 61 108€

LNI0681 81 123€

LNI06101 101 189€

LNI061211S 121 324€

1 seno

CODE B PVP

LSU0661 61 334€

LSU0681 81 438€

LSU06101 101 541€

LSU061211S 121 664€

2 senos

CODE B PVP

LTE061212S 121 387€

2 senos

CODE B PVP

LRH061212S 121 351€

2 senos

CODE B PVP

LNI061212S 121 378€

2 senos

CODE B PVP

LSU061212S 121 882€

53

27

141/161

1 seno

CODE B PVP

LNP06141 141 665€

LNP06161 161 760€
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LAVABOS  /  LAVABOS  /  BASINS
QUARTER SOLID SURFACE PETTY CERAMIC

BOL CERAMIC BOL SOLID SURFACE

ONI CERAMIC

SIRI CERAMIC - Blanco SIRI CERAMIC - Negro

ANURI CERAMIC

INSPIRA CERAMIC

FIORE CERAMIC

QUARTER

81/101/121

36

PETTY

40

22

CODE PVP

LB0640 157€

CODE PVP

LBS0640 370€

CODE PVP

LIN0650 189€

CODE PVP

LAN0650 162€

CODE PVP

LSIB0635 306€

CODE PVP

LSIN0635 333€

CODE PVP

LFI0636 351€

CODE PVP

LON0642 140€

1 seno

CODE B PVP

LQ0681 81 884€

LQ06101 101 987€

LQ06121 121 1.043€

FIORE

11,5

36,5 36,5

BOL

15

40

ANURI

14,5

39,5 50

INSPIRA

13,5

40 50

ONI

14

42,5 42,5

SIRI

11,5

35,5

SIRI

11,5

35,5

BOL

15

40

1 seno

CODE A PVP

LPE0640 40 133€
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LAVABOS  /  LAVABOS  /  BASINS
HERO SOLID SURFACE FRONTE HERO SOLID SURFACE

IRON SOLID SURFACE ROCK CERAMIC

CAIRO SOLID SURFACE FRONTE CAIRO SOLID SURFACE

RHIN GLASS WHITE SUN SOLID SURFACE

NEW PORT SOLID SURFACE QUARTER SOLID SURFACE
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LAVABOS  /  LAVABOS  /  BASINS
TENA CERAMIC

PETTY CERAMIC

NILO CERAMIC

BOL CERAMIC BOL SOLID SURFACE

ONI CERAMIC

SIRI CERAMIC - Blanco SIRI CERAMIC - Negro

ANURI CERAMIC

INSPIRA CERAMIC

FIORE CERAMIC
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COMPLEMENTOS/COMPLÉMENTS/COMPLEMENTS

ESPEJOS / MIROIRS / MIRRORS

A 60 80 100 120

TRÍPOLI

5070

A

CAMERINO PARÍS
15

60

70

15

70

100

60 40

15

70

80

60 20

15

70

120

60 30
30

A 60 80 100 120

PANAMA

70

15

A A

ELVA

70

10 30

B

15

A
B

110
80

130
100

150
120

PANAMA

CODE A PVP

EPA086 60  358€ 

EPA088 80  376€ 

EPA0810 100  421€ 

EPA0812 120  469€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP086 60  521€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP0810 100  741€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP088 80  678€ 

CAMERINO PARIS *

CODE A PVP

CP0812 120  946€ 

ELVA

CODE A PVP

EEL0811 110  246€ 

EEL0813 130  261€ 

EEL0815 150  279€ 

JANET

A 60 80 100 120

70

A

15

A 80 100 120

JOLI

50 70

A

15

A 8060 100 120

VULCANO

90 60

A
50
41

JOLI

CODE A PVP

EJO088 80  523€ 

EJO0810 100  554€ 

EJO0812 120  600€ 

JANET

CODE A PVP

EJA086 60  527€ 

EJA088 80  565€ 

EJA0810 100  596€ 

EJA0812 120  767€ 

TRIPOLI

CODE A PVP

ETR086 60 132€

ETR088 80  140€ 

ETR0810 100  151€ 

ETR0812 120  171€ 

* Incluido enchufe interruptor / Inclus prise et interrupteur / Included plug and switch

VULCANO

CODE A PVP

EVU086 60 233€ 

EVU088 80  244€ 

EVU0810 100  256€ 

EVU0812 120  271€ 
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BONALIFE BATHROOM FURNITURE COMPLEMENTOS/COMPLÉMENTS/COMPLEMENTS

ESPEJOS / MIROIRS / MIRRORS

IBIZA

70

A

A 60 80 100 120

IBIZA

CODE A PVP

EIB086 60 89€

EIB088 80 101€

EIB0810 100 112€

EIB0812 120 128€

OLIVIA

O/

80 100O/

OLIVIA

CODE A PVP

EOL088 80  223€ 

EOL0810 100  290€ 

KUBIC

A 60 80 100 120

70

15
A

KUBIC

CODE A PVP

EKU086 60  358€ 

EKU088 80  376€ 

EKU0810 100  421€ 

EKU0812 120  469€ 

ESPEJOS CON OPCIONES / MIROIRS AVEC OPTIONS / MIRRORS WITH OPTIONS

MONIQUE

A

70

A 60 80 100 120

GAMMA

70

A

A 60 80 100 120

LILY
B 60 60/20 40/60 30/60/30

A

70

A 60 80 100 120

SMYLE

A 80 100 120 140

5070

A

GAMMA

CODE A PVP

EGA086 60  562€ 

EGA088 80  616€ 

EGA0810 100  659€ 

EGA0812 120  721€ 

SMYLE

CODE A PVP

ESM088 80 608€

ESM0810 100 647€

ESM0812 120 689€

ESM0814 140 730€

MONIQUE

CODE A PVP

EMQ086 60  823€ 

EMQ088 80  877€ 

EMQ0810 100  920€ 

EMQ0812 120  981€ 

RELOJ / HORLOGE / CLOCK

CODE PVP

RE  74€ 

LUPA / MIROIR GRANDISSENT / LOUPE

CODE PVP

LU  335€ 

BLUETOOTH

CODE PVP

BT  223€ 

ANTIVAHO / ANTI-BUEÉ / ANTI-BAHO

CODE PVP

AVH  127€ 

LILY

CODE A PVP

ELI086 60  331€ 

ELI088 80  430€ 

ELI0810 100  443€ 

ELI0812 120  549€ 

OPCIONES / OPTIONS / OPTIONS
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COMPLEMENTOS/COMPLÉMENTS/COMPLEMENTS

PANAMA

TRIPOLI

VULCANO

CAMERINO PARIS 60

CAMERINO PARIS 100

ELVA

JOLI

JANET

CAMERINO PARIS 80

CAMERINO PARIS 120

ESPEJOS / MIROIRS / MIRRORS
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MONIQUE SMYLE

IBIZA OLIVIA

KUBIC

GAMMA LILY

ESPEJOS / MIROIRS / MIRRORS

ESPEJOS CON OPCIONES / MIROIRS AVEC OPTIONS / MIRRORS WITH OPTIONS

BONALIFE BATHROOM FURNITURE COMPLEMENTOS/COMPLÉMENTS/COMPLEMENTS
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SEPARADOR

37,8

31
19,2

5

23

SEPARADOR

32

12

20

SEPARADORES / ORGANISEUR TIROIR / FRAME SPACER *

CODE A PVP

SEP1032 32X20 64€

APLIQUES / APPLIQUES / WALL LAMPS

GUS

CODE A PVP

AG097 7,5  92€ 

MONTEBELLO

CODE A PVP

AM093 30  85€ 

AM096 60  136€ 

NANA

CODE A PVP

AN097 70  134€ 

ADEL

CODE A PVP

AAD096 60  211€ 

AAD098 80  214€ 

AAD0910 100  284€ 

BOB

CODE A PVP

AB0928 28  117€ 

ESPECIFICACIONES TÉCNICASCOMPLEMENTOS/COMPLÉMENTS/COMPLEMENTS

CODE A PVP

SEP1038 37,8X31 82€

* Acabado madera Oak / Finition Bois massif Oak / Oak natural wood finish
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INSTRUCCIONES TÉCNICAS
INSTRUCTIONS TECHNIQUES

TECHNICAL INSTRUCTIONS
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INSTRUCCIONES TÉCNICAS

MATERIALES / MATÉRIAUX / MATERIALS

La estructura de nuestros muebles está hecha con los mejores tableros de MDF.
Nos meubles sont réalisés avec des panneaux MDF structure, façade et tiroir.
Our vanities structures are made exclusively with the most solid MDF planks.

Para un acabado perfecto, se aplican hasta tres capas sucesivas de lacas mate o brillante. Los acabados de las 
estructuras están hechos con una chapa de madera natural o melamina, que cubren los tableros de MDF 19mm. 
El interior de los muebles está revestido en laminado MDF antrazita.
Pour une finition parfaite, jusqu’à trois couches successives de laques mate ou brillante sont appliquées. Les 
façades finitions bois sont réalisées avec un placage en bois naturel ou en mélaminé mais toujours sur support 
MDF. L’intérieur des meubles est habillé de stratifié gris MDF.
To obtain the MOST beautiful glossy lacquered our vanities have 3 coats of paint. We use the MOST high quality 
melamine or natural wood to cover our 19 mm MDF planks. The interior is finished with grey laminated MDF 
planks too.

Todos los cantos, incluidos los invisibles, están lacados para obtener una resistencia adicional a la humedad.
Tous les chants, même invisibles, sont laqués afin d’obtenir une résistance supplémentaire à l’humidité.
All edges and flanges are lacquered with MOST delicate attention to get absolute resistance to the humidity.

Nuestras guías “soft-close” ofrecen un cierre suave y silencioso, sinónimo de calidad y durabilidad. En extensión 
completa, soportan un peso de 40/60 kg.
Les amortisseurs « soft-close », silencieux, offrent une sensation de confort supplémentaire. A extension totale, ils 
supportent un poids de 40/60 kg.
Our rails “soft-close” provided all our vanities the MOST soft and noiseless closing, synonymous of quality and 
durability equipment. They warrantee moreover an extraordinary durability of closing doors and drawers. At full 
extension they support a weight of 40/60 kg.

Todos nuestros muebles están dotados de un espacio libre de 5cm en la parte trasera, para una instalación más 
simple y cómoda.
Un vide sanitaire de 5 cm est prévu à l’arrière de tous nos meubles pour une pré-installation simplifiée.
All our bath vanities have a space of 5 cm at the rear to allow a MOST easy installation.

Todos los muebles se entregan ensamblados y listos para instalar.
Tous les meubles sont livrés montés et prêts à poser. Un premier réglage des façades et des tiroirs est effectué en 
usine.
Our bath vanities are delivered assembled and ready to install.

Antes del envío, cada mueble es sometido a una revisión manual rigurosa y completa.
Avant son expédition, chaque meuble subi un contrôle manuel complet, rigoureux et certifié.
Before shipping, each piece have a MOST complete manual control, rigorous and meticulous.

El embalaje se realiza cuidadosamente, de forma manual, reforzando las esquinas con poliestireno para una 
mayor protección durante el transporte. Además, los muebles son totalmente cubiertos con una capa de plástico 
para protegerlos del polvo. 
L’emballage, soigné, effectué manuellement, renforcé par des coins en polystyrène assure une protection optimale 
lors du transport.Un film plastique enveloppe le meuble et le préserve de la poussière.
A MOST neat packaging is done manually and reinforced with polystyrene corners to ensure an optimal 
protection during transport. A plastic film covers completely the bath furniture to protect it from any dust.
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MEDIO AMBIENTE / ENVIRONNEMENTAL / ENVIRONMENTAL

CERTIFICADOS / CERTIFICATS / CERTIFICATES

CARB ATCM PHASE II / TSCA TITLE VI COMPLIANT 

Protegemos y preservamos las comunidades naturales y bosques con 
alto valor de conservación.  
Pioneros en la certificación forestal, PEFC es el primer sistema de 
certificación forestal en términos de superficie y la primera fuente de 
madera certificada del mundo. 
Protection et préservation des communautés naturelles et des forêts à 
haute valeur de conservation. 
Pionnier de la certification forestière, PEFC est le premier système de 
certification forestière en termes de surface et la première source de bois 
certifié au monde.

Protection and preservation of natural communities and high 
conservation value forests. 
Pioneer forest certification, PEFC is the largest forest certification system 
in terms of area and the primary source of certified wood in the world.

Respetamos todas las normas de seguridad y todos los productos utilizados en 
nuestra fabricación se adaptan a los estándares de la comunidad europea. 
Nous respectons toutes les normes de securité et tous les produits utilisés dans 
notre fabrication s´adaptent aux normes de la coumunauté Europeenne.
We comply with all safety standards and all products used in our production fit 
the standards of the European Community.

EPA TSCA Title VI, Formaldehyde Standard for Composite Wood Products

Contribuimos al sistema integrado de gestión de contenedores de Ecoembes.
Nous contribuons au système intégré de gestion de récipient Ecoembes.
We contribute to the integrated recycling management system Ecoembes.

Tratamiento de residuos por parte de los organismos de gestión aprobados.
Traitement des déchets par des organismes de gestion agréés.
Treatment of waste products by authorised management organisations.

Bonalife se reserva la facultad de modificar en cualquier momento y sin previo aviso las características técnicas de los elementos ilustrados en 
el presente catálogo. Así como, declina toda responsabilidad por eventuales inexactitudes del mismo catálogo.

Bonalife reserves the right to modify at any time an without notice the technical characteristics of the elements illustated in the catalog.
Also declines any responsability for possible inacurancies of the present catalog.

Bonalife se réserve le droit de modifier à tout moment et sans préavis, les caractéristiques techniques des éléments illustrés dans le catalogue.
Aussi elle, décline toute responsabilité pour d´éventuelles inexactitudes du present catalgue.
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INSTRUCCIONES TÉCNICAS

MEDIDAS INSTALACIÓN / MESURES D'INSTALLATION / INSTALLATION MEASURES

TRASERA MUEBLE / VIDE SANITAIRE / CRAWL SPACE

50
m
m
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CONDICIONES GENERALES DE GARANTÍA

MANTENIMIENTO, USO Y LIMPIEZA

Atención, el fabricante no se hace responsable de los daños provocados por inundaciones, fugas en 
tuberías, grifos o por una mala ventilación en el baño.

Para una buena conservación del mueble es recomendable seguir las siguientes instrucciones:
 ‒ Es aconsejable limpiar sus muebles con un paño suave y seco.
 ‒ Asegúrese de que la silicona de las juntas entre el lavabo y la pared siempre está en buenas condiciones.
 ‒ No utilizar nunca productos de limpieza en polvo o crema ni productos abrasivos.
 ‒ No exponer el mueble a cantidades abundantes de agua.

El fabricante rechaza toda responsabilidad en caso de no respetar alguna de las condiciones generales de 
garantía.

GENERAL CONDITIONS OF GUARANTEE

MAINTENANCE, USE AND CLEANING

Attention! The manufacturer is not responsible for damage caused by flooding, leaks in pipes, faucets 
or poor ventilation in the bathroom.

For a good conservation of the furniture it is advisable to follow the following instructions:
 ‒ It is advisable to clean your furniture with a soft and dry cloth.
 ‒ Make sure that the silicone in the joints between the sink and the wall is always in good condition.
 ‒ Never use cleaning products in powder or cream or abrasive products.
 ‒ Never expose the furniture to abundant amounts of water.

The manufacturer declines all responsibility in case of not respecting any of the general conditions of guarantee.

CONDITIONS GENERALES DE GARATIE

ENTRETIEN ET UTILISATION DE VOS MEUBLES DE SALLE DE BAIN

Attention, le fabricant n’est pas responsable des dommages provoqués par une inondation, par une 
fuite de tuyaux, de robinets ou un taux inadéquat d´humidité dans votre salle de bain provoqué par 
une mauvaise ventilation.

Afin de conserver l´état d´origine de votre meuble, nous vous conseillons de prendre les précautions suivantes:
 ‒ Dépoussiérez régulièrement votre meuble avec un chiffon doux et sec.
 ‒ Veillez à refaire vos joints de silicone si ceux-ci se dégradent dans le temps.
 ‒ Ne jamais utiliser de produit à récurer (poudre et crème) ni d´éponges abrasives.
 ‒ N'exposez jamais les meubles à des quantités d'eau abondantes.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de non-respect de chacune des conditions générales de garantie.
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Demandez votre plan 3D

Créé en 1997, le premier réseau d’indépendants 
regroupe sous l’enseigne Dimension Carrelage des 
professionnels du carrelage et de la salle de bains 
installés depuis plus de 40 ans en Île -de-France.  
Nous vous apportons notre savoir et nos conseils pour 
concrétiser vos projets en toute sérénité.

Les nombreuses années d’expérience des hommes et 
des femmes de notre réseau nous permettent de vous 
offrir une sélection de produits qui répond à votre 
future ambiance. Qu’il soit contemporain, rustique, zen 
ou rétro, le style que vous recherchez se trouve chez 
Dimension Carrelage. 

Toujours à la recherche de formes et de matériaux 
innovants, vous serez surpris par la diversité de nos 
modèles et leur originalité.

Nos vendeurs décorateurs, régulièrement formés, 
seront à votre écoute pour que vous puissiez faire 
les bons choix. Lors de votre passage dans nos salles 
d’exposition, n’hésitez pas à venir avec vos plans.  
En respectant chaque détail technique, ils trouveront 
une solution décorative et financière.

Notre partenariat avec des artisans exigeants vous 
assure sécurité et compétence dans la réalisation de 
votre projet.

Souriez et imaginez ce que sera bientôt votre intérieur. À vos côtés les meilleurs professionnels 
regroupés sous l’enseigne Dimension Carrelage.

Se sentir bien chez soi est tout un art…
     …l’art de l’instant et de l’instinct.

Venez partager notre passion dans nos showrooms.



www.dimensioncarrelage.fr
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http://www.dimensioncarrelage.fr

